
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิติภายนอกและมิติภายใน ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
ส านักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติภายนอก 67.00 4.7201

1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดส านักนายกรัฐมนตรี หรือกระทรวง
จึงไม่มีตัวชี้วัดซ่ึงเป็นแผนปฏิบัติราชการ

ในลักษณะของกระทรวง

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดส านักนายกรัฐมนตรี หรือกระทรวง
จึงไม่มีตัวชี้วัดซ่ึงเป็นไปตามแผนปฏิบัติราชการในลักษณะของกระทรวงที่มีเป้าหมาย

ร่วมกันระหว่างกระทรวง

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดส านักนายกรัฐมนตรี หรือกระทรวง
จึงไม่มีตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

4 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลักของกรมหรือ
เทียบเท่า

60.00 4.7491

4.1 ร้อยละของคะแนนที่ได้จากการประเมินกลไกหรือมาตรการ 
AML/CFT ให้สอดคล้องกับมาตรฐานสากลของ FATF

ร้อยละ 10.00 51.00 53.00 55.00 57.00 59.00 63.00 5.0000 0.5155

4.2 ระดับความส าเร็จของการเตรียมความพร้อมของส านักงาน 
ปปง. เพื่อเข้าสู่การเป็นประชาคมอาเซียนในปี พ.ศ. 2558

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

4.3 ร้อยละของคดีที่เกี่ยวกับทรัพย์สินที่ศาลชั้นต้นมีค าส่ังให้
ทรัพย์สินตกเป็นของแผ่นดินเทียบกับคดีที่เกี่ยวกับทรัพย์สิน
ท่ีศาลชั้นต้นมีค าส่ังทั้งหมดในปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ร้อยละ 5.00 83.00 85.00 87.00 89.00 91.00 91.67 5.0000 0.2577

4.4 ร้อยละของคดีคงค้างที่ด าเนินการแล้วเสร็จและเสนอ
คณะกรรมการธุรกรรมพิจารณา

ร้อยละ 5.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 76.00 4.6000 0.2371

4.5 ร้อยละของคดีที่คณะกรรมการธุรกรรมมีค าส่ังให้ยึด/อายัด
ทรัพย์สินและส านักงาน ปปง. สรุปเร่ืองและ/หรือส านวนส่ง
พนักงานอัยการได้

ร้อยละ 5.00 92.00 94.00 96.00 98.00 100.00 100.00 5.0000 0.2577

4.6 ผลคะแนนเฉล่ียถ่วงน้ าหนักจากการ ประเมินผลความรู้ความ
เข้าใจและความสามารถในการให้ความร่วมมือ
ในการป้องกันและปราบปรามการฟอกเงินของกลุ่มเป้าหมาย
ท่ีได้รับการอบรม

ร้อยละ 10.00 94.00 95.50 97.00 98.50 100.00 99.66 4.7733 0.4921

4.7 ระดับความส าเร็จของการส ารวจระดับความเชื่อมั่นของผู้มี
ส่วนได้เสียต่อการป้องกันและปราบปรามการฟอกเงินของ
ส านักงาน ปปง.

ระดับ 7.00 1 2 3 4 5 4.45 4.4520 0.3213

4.8 ร้อยละของธุรกรรมต้องสงสัย (FIU) ที่น าไปใช้งานได้เทียบกับ
ธุรกรรมที่มีเหตุอันควรสงสัยที่ได้รับรายงานทั้งหมด

ร้อยละ 6.00 14.61 19.61 24.61 29.61 34.61 28.815 3.8411 0.2376

4.9 ระดับความส าเร็จของการบริหารจัดการทรัพย์สินที่อยู่ใน
ความดูแลที่ยึดและอายัดไว้ตามกฎหมายฟอกเงิน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.36 4.4720 0.3227
6 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

ส านักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิติภายนอกและมิติภายใน ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
ส านักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มิติภายใน 30.00 3.2010

7 ระดับความส าเร็จของการจัดท าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 82.70 1.0000 0.0258

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 28.68 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 84.04 1.0000 0.0155
11 ระดับความส าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท าได้จริงเปรียบเทียบ

กับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.20 4.2000 0.2165

12 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.50 1.5000 0.0309

13 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.66 3.6557 0.1884

14 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.75 3.7500 0.1933

15 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.1546

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.2503
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถงึ ตัวชี้วดัที่มกีารปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มอืการประเมนิผลการปฏบิัติราชการตามค ารับรองการปฏบิัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถงึ ตัวชี้วดัที่ยงัรอผลการประเมนิ โดยใชข้อ้มลูจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือขอ้มลูที่ส่วนราชการจดัเกบ็เอง

ส านักงานป้องกันและปราบปรามการฟอกเงิน-2


